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FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Número de entrevistas telefónicas:

Margen de error sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

Población mayor de 18 años.

237

 6,41%
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ÁREA

Alaior

Área de realización del estudio:

Población del área encuestada:

Poblaciones:

Alaior

Alaior

9.162

http://www.openstreetmap.org/
http://www.openstreetmap.org/
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SÍNTESIS

EL PARTIDO POPULAR NO AFLOJA EN ALAIOR

Las “marcas blancas” políticas confunden a la población más que guardan la ropa de los partidos que 

quieren reservar su mejor título para otros momentos. Dicha estrategia, asumida por bastantes 

partidos, afecta de forma particular a las actuales elecciones municipales y crearán mucha confusión 

a la hora de elegir papeletas. De cualquier forma, de haber tenido lugar elecciones municipales en 

fechas recientes en Alaior, el Partido Popular las habría ganado, obteniendo de forma probable la 

mayoría absoluta.
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Mucho mejor 8,7%

Mejor 22,3%

Semejante 35,5%

Peor 27,3%

Mucho peor 6,2%

Semejante

Peor

Mucho peor

Bien (1)

Regular (3)

Muestra: población mayor de edad de Alaior

La situación económica y social de Alaior comparada con la de hace cuatro años es: A. Mucho 

mejor B. Mejor C. Semejante D. Peor E. Mucho peor
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Sí 25,3%

No 56,1%

No sabe 18,6%

¿Cambiará su voto en relación a las últimas elecciones municipales de Alaior?

Muestra: población mayor de edad de Alaior
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Muestra: población mayor de edad de Alaior

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

diferencia
Probables

PP 28,2% 59,3% 8 1 7-9

JUNTS PER LÔ 19,4% 40,7% 5 -1 4-6

EL PI 1,3% 0-2

No votará / votará en blanco 7,9%

No sabe / no contesta 43,2%

Si hoy fuesen elecciones municipales en Alaior, ¿A qué partido votaría?
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Muestra: población mayor de edad de Alaior

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

reales

Escaños 

diferencia

PP 28,9% 53,2% 7 8 1

PSOE 18,6% 34,2% 4 3 -1

PSM-ELS VERDS 3,5% 6,4% 1 1 0

EM-EU 3,3% 6,2% 1 1 0

UME 1,0%

No votó / voto en blanco 15,2%

No sabe / no contesta 29,6%

a) No se tienen en cuenta las candidaturas que no hayan obtenido, al menos, el 5% de los votos válidos -votos de las candidaturas más votos en blanco- emitidos en el municipio.

b) Se divide el número de votos obtenidos por cada candidatura por 1,2,3, etc, hasta un número igual de escaños que corresponden al municipio -41 en el caso de Barcelona-.

c) Los escaños que corresponden a cada candidatura se adjudican a los candidatos incluídos en ella, según el orden de colocación en el que aparecen en la lista. 

¿A qué partido votó en las anteriores elecciones municipales de Alaior?
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